
Vulnérabilités :  N/S Donne 21 *** 

Donneur : Nord  Contrat :   4  = Entame :  D   Joueur : Sud 
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Donneur : Nord Contrat :  4  = 

Entame : D  

Enchères :          
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Solution : 

2  : Drury, le fit, au moins 11 H 

4  : Evident 

Le danger ? Qu’Est prenne la main pour vous traverser à . 

Commencez par laisser passer la D , Est ne peut surprendre du R sans vous permettre de faire une 2ème  

levée dans la couleur en faisant l’impasse au V. Ouest rejoue un petit (il sait que le R est en Est, sinon, vous 

auriez capturé sa D), vous prenez de l’As. 

As  et , en passant le V si Est fournit un petit (Si Est intercale le R, prenez et rejouez la couleur. Ouest 

vous rendra une levée). Ouest prend et en rejoue, jouer  ou  ne serait qu’à votre avantage,  pour la D, 

 coupé,  pour le 10 puis 10 , en jetant un  de votre main. Ouest est cuit, il doit jouer  dans votre 

fourchette ou , en coupe et défausse. 10 levées. 


